

# Адвентивные виды животных в Австралии







- Адвентивные виды-это преднамеренное или случайное переселение особей какого-либо вида животных и растений за пределы естественного ареала в новые для них места обитания. Интродукция является процессом введения в некую экосистему чуждых ей видов



# Жабы-аги



Жабы-аги в Австралии 102 жабы были доставлены в июне 1935 г. в Австралию с Гавайев для борьбы с вредителями сахарного тростника. . В неволе они успели размножиться, и в августе 1935 г. более 3000 молодых жаб было выпущено на плантации на севере штата Квинсленд. Против вредителей аги оказались неэффективны (поскольку нашли себе другую добычу) , зато быстро начали увеличивать свою численность и распространяться, в 1978 г. достигнув границы Нового Южного Уэльса, а в 1984 г. — Северной Территории. В настоящее время граница распространения этого вида в Австралии каждый год сдвигается к югу и к западу на 25 км.



- Динго — одичавшая собака, единственный представитель плацентарных хищников в Австралии. Вероятно, еще задолго до прихода европейцев домашние собаки были завезены сюда индийскими мореплавателями. При полном отсутствии соперников собаки размножились и расселились почти на всей территории материка и одичали, образовав новый вид — нынешних динго.



- Животные, завезенные человеком. Кролики От своих диких предков они получили в наследство длинные уши, маленький, задранный кверху и плотно прижатый к туловищу хвост, густую и мягкую шерсть самой разной окраски. Кролики очень плодовиты. Так, завезенные в 1859 г. в Австралию 12 пар кроликов за 6 лет размножились до 22 млн и стали национальным бедствием.



- Животные, завезенные человеком. Овцы В Австралии распространены мериносы. Они дают свыше половины всего мирового настрига высококачественной, лучшей в мире тонкой шерсти.



- Мясная порода коз Кико, родом из Новой Зеландии, выведена в 1980 году путем скрещивания дикой популяции местных коз с Англо-Нубийскими, Зааненскими и Тоггенбургскими породами коз. Местные дикие козы были потомками молочных коз, импортированных из Великобритании. Название порода получила от слова «kiko», что в переводе с языка Маори обозначает «мясо» Порода коз Кико, широко распространена в Новой Зеландии, а также в Австралии и США. Для коз породы кико отлично подходят высокогорные и субальпийские





Свиной олень (*Axis porcinus*) — парнокопытное млекопитающее, обитающее в Южной и Юго-Восточной Азии. Своё название получил за манеру передвижения. Длина тела до 110 см, высота до 70 см, вес до 50 кг. Внешне похож на аксиса, только ноги короче. У самцов окраска темнее, чем у самок. Нижняя часть тела в целом светлее верхней, как и нижняя часть хвоста. Хвост пушистый.

**Распространение**  
Правиль Пакистан, Индия, Индокитай, Непал, Бангладеш, Таиланд. Завезён в Австралию, США, Шри-Ланку. Два подвида. Предпочитает равнинную местность.